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  مصاريف النقلو الأغلفة المتداولة : 40سلسلة الأعمال الموجهة رقم 
 

 التمرين الأول
تضمنت الفاتورة منتوج تام سلم في نفس اليوم، Bإلى مؤسسة  Aباعت على الحساب مؤسسة إنتاجية  15/  51/  50بتاريخ 

،تخفيض تجاري ثاني % 50،تخفيض تجاري أول % 2.0دج، خصم تعجيل الدفع  500 555ثمن البيع خارج الرسم ما يلي: 
مع العلم أن تكلفة إنتاج المنتوج هي  دج. 0555دج، أغلفة مسترجعة  00 055، مصاريف النقل خارج الرسم % 0

 .Aالأغلفة المتداولة سالمة إلى المؤسسة  Bوبعد أسبوع أرجعت المؤسسة  دج.  055 555
 المطلوب:

 (TVA 19%)علما أنإنجاز الفاتورة  -1
 )المشتري( B)البائع( وفي يومية المؤسسة  Aتسجيل الفاتورة في يومية المؤسسة  -2
 Bوتسجيل عملية إرجاع الأغلفة سالمة في يومية المؤسسة  Aفي يومية المؤسسة  تسجيل عملية إسترجاع الأغلفة سالمة -3

 

، يطلب تسجيلها في 2512بعمليات تجارية بين البائع والمشتري وقعت في شهر ماي تتعلق التالية  الأحداث :التمرين الثاني

 يومية البائع )المورد( وفي يومية المشتري )الزبون( حسب تسلسلها الزمني.
 

استلم البائع طلبية شراء بضاعة  01/05/2402في 

 دج. 33 555مرفقة بشيك بنكي 
 

المطلوبة في  أرسل البائع البضاعة 40/05/2402 في 

ونقل  (على الحساب)مع فاتورة البيع  51/50/2512

بوسائله الخاصة البضاعة إلى المشتري واحتسب 

 مع العلم أن تكلفة شراء البضاعةمصاريف النقل، 

 .دج 035 555هي  المباعة
 

احتفظ الزبون بنصف الأغلفة  10/05/2402في  

 دج 0555وارجع النصف الآخر وبه عطب جزئي قدر 
 

 255555ما قيمته تبين للمشتري أن  15/05/2402في 

البضاعة عير مطابقة للمواصفات وأخبر البائع  دج من

على  % 0بذلك فقرر البائع منح للمشتري حسم بنسبة 

غير المطابقة للمواصفات وأرسل فاتورة  البضاعة

 إنقاص تثبت ذلك.
 

 دفع المشتري ما عليه بشيك بنكي. 24/05/2402في 
 

 المطلوب

    في يومية المورد ويومية الزبون  التسبيق  ( تسجيل1

 (إتمام الفاتورة 2

   في يومية المورد ويومية الزبون  الفاتورة تسجيل( 3

( تسجيل عملية إرجاع الأغلفة في يومية المورد 0

  ويومية الزبون 

 ( إعداد فاتورة الإنقاص 0

( تسجيل فاتورة الإنقاص في يومية المورد ويومية 3

    .الزبون

جيل ثم س 051رصيد حـ/ وأ  011أوجد رصيد حـ/( 7

 .الدفع عند المشتريعملية عملية القبض عند البائع و

 الــــفـــاتـــــورة                          

 ....................=ثمن بيع البضاعة خارج الرسم :            

 ...............=:             % 0تخفيض تجاري  أول بـ  

------------------------------------------------------ 

 =.....................     الصافي التجاري الأول          :      

 :           =...............  % 0تخفيض تجاري ثاني  بـ 

-------------------------------------------------------

 الصافي التجاري الثاني           :          =...................

 :          =.............    %  2.0  خصم تعجيل الدفع 

-------------------------------------------------------

 333 055الصافي المالي للبضاعة )خارج الرسم(.=     

 33 155    =   مصاريف النقل ) خارج الرسم (        

 ............   =                     %   10( TVAر.ق.م )

     35 555.أغلفة قابلة للاسترجاع           :           =    

------------------------------------------------------  

 المستحق الدفع    :        = ......................الإجمالي المبلغ 

 = .................... التسبيق المدفوع                   :

 الواجب الدفع    :           = ...................... المبلغ الصافي

 أساتذة المادة     


